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„Prymat Boga w czasach zarazy”
Sesja formacyjna na nasze czasy
„Prymat Boga w czasach zarazy” - to temat styczniowych dni formacyjnych dla osób duchownych, konsekrowanych i świeckich, które odbędą się w dniach 27-29 stycznia 2023, w Centrum Formacji Duchowej Salwatorianów w Krakowie. Poprowadzi je ks. Jerzy Szymik kapłan Archidiecezji Katowickiej, teolog, poeta, publicysta. W latach 2004-2014 członek Międzynarodowej Komisji Teologicznej. Początek rekolekcji w środę, 27 stycznia o g. 15.30, zakończenie w piątek, 29 stycznia, o g. 13.30. 
W czasach nasilającego się zamętu, szczególnym wyzwaniem staje się zachowanie z niewzruszoną nadzieją prymatu Boga - Prawdy Jedynej. Tym jest właśnie chrześcijańska nadzieja: „sprowadza się ostatecznie i po prostu do tego, że mówi ona prawdę” (ks. J. Szymik). Lecz w jaki sposób w czasach „pandemii zamętu”, stokroć groźniejszej od tej covidowej, ustrzec w sobie prawdę zakorzenioną w Biblii, która „zmaga się ze złośliwym duchem przewrotnego kłamstwa”? Potrzebna jest wewnętrzna wolność, wolne sumienie i mężne serce, zdolne rozeznawać i opowiadać się po stronie Jedynej Prawdy, chociaż inni się Jej opierają, bo wiedzą, że „wymaga nawrócenia”. Warto poświęcić czas na rozeznawanie i przemodlenie wezwania, przed którym stoimy i z którym codziennie się mierzymy. 
Proszę, aby odpowiedzialni za formację katechetów zatroszczyli się o jak najszersze udostępnienie naszego zaproszenia na weekendowe dni formacyjne. Planowana sesja dla duchownych, konsekrowanych i świeckich to dobra okazja do pogłębionej medytacji nad własnym życiem, powołaniem i posługą w aktualnej sytuacji Kościoła i społeczeństwa, nad dojrzałym towarzyszeniem w wychowywaniu i formacji zarówno w naszych środowiskach kapłańskich, zakonnych, jak i wśród osób świeckich. 

W sesji można uczestniczyć korzystając z noclegu i posiłków lub jako osoba dochodząca.

Zgłaszający się otrzymają potwierdzenie przyjęcia oraz dodatkowe informacje dotyczące udziału w rekolekcjach w Krakowie.

Zgłoszenia prosimy przesyłać na adres:

Centrum Formacji Duchowej

ul. św. Jacka 16, 30-364 Kraków

tel. (012) 269 23 97; (012) 254 60 60; kom. 694 448 170

e-mail: cfd@salwatorianie.pl; www.cfd.salwatorianie.pl

ks. Krzysztof Wons SDS

dyrektor CFD w Krakowie
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